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deeus ypoxa

CSLICASL XOpOUWIO peuleHHAast

MamemMmmamuyecrasi 3a6aua
docmaensiem ymcmeeHHoe
HacaaixcoeHue, A cocpedomoueHHble
PA3MBLUUIEHUSL YycnoxKauearom
cepoue, oenlast €20 CO38YUHBIM
Bcenentot.

I'. I'ecce
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HaAaMypaaiovHbIM
norxasamenem §9.



Ilenu ypoxa:

'ﬂ OSHAKOMUMBCSLT C NOHsSIMUéemM

CmeénéHu ¢ HamypaicHuoiM noKa3amejiemMe.

'y HUUMDBCST HUMAM®S 8blpa‘eHUs,

codepicauiue cmeneHu, u HaAxXooums
ux 3HaAueHuUusl.

-IIpodorokume popmupoeame

Kynomypy ycmHou u NUCbMEeHHOU
mamemamuuecKou peuu.



y 4 Cmp 6 8 N 0 1 3 3 3 Pewenue 3aoau

ITpouumaume 3adauy.

Ymo 6 3aoaue OaHO U
umo mpebyemcs Haumu?



¥ Cmp.68, Ne133

PeweHue 3aoau

PewenHue:



Cmp. 6 8, NQ 1 3 3 PeweHue 3ad0au

arno: PeweHue:




Cmp ° 68, Nel33 Pewenue 3adau

dano: PeweHue:

aZB_K]‘/l KB.




Cmp. 6 8, NQ 1 3 3 PeweHue 3ad0au

Tano: PeweHue:
2
a=3 i KM S KB. = d
Haumu: S




{/ Cmp. 6 8, NQ 1 3 3 Pewenue 3aoau

daHo: PeweHue:

Cl=3lKM S .=a2

4 KB




/A K C m /o) PeweHue 3a0au
i p.68, Ne133

daHo: PeweHue:

Cl=3lKM S .:aZ

4 KB




/. / & Cmp.68, Ne133 Pewenue sadax
-y

daHo: PeweHue:

2
Cl=3lKM S = d

4 KB.
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/. / & Cmp.68, Ne133 Pewenue sadax
-y

daHo: PeweHue:

2
Cl=3lKM S = d

4 KB.

Haumu: S

S =03 ) 1,1 1313 169
474 4 4 16




/. / & Cmp.68, Ne133 Pewenue sadax
-y

daHo: PeweHue:

2
Cl=3lKM S .:a

4 KB
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/. / & Cmp.68, Ne133 Peusenue sadau
e

daHo: PeweHue:

2
Cl=3lKM S .:a

4 KB

byl BB e
| 4 4 4 4 4 16 16
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Omeem: IOEKMZ
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& PeweHue 3a0au

ITpouumaume 3aoauy.

Ymo 6 3aoaue OaHO U
umo mpebyemcs Haumu?



7 Cmp. 6 8, NQ 1 3 4 PeweHue 3a0au

Harno: PeweHue:




Cmp ° 68, Nel34 Pewenue 3adau

dano: PeweHue:

a = 094.7\/[ VKy6a —

Haumu:VKy6a



Cmp ° 68, Nel34 Pewenue 3adau

dano: PeweHue:

3

Haumu:VKy6a



Haumu:V .

Voo = 0,4 =

Ky

v

Ky

y Cmp.68, Ne134

PeweHue 3aoau

PewenHue:

6a:a

3



~ Cmp. 6 8, N 0 1 3 4 PeweHue 3a0au

Harno: PeweHue:

3

Haumu:V .

V . =04"=04-0,4-0,4=

Ky



dau
/ /| & Cmp.68, Nol34 Pewenue 3a

Adano: PewenHue:

3
a = 0,4]\/1 VKy6a =d

Haumu:VKy6a

v

KyOa

=0,4"=0,4-0,4-0,4=0,064(x")



/., & Cmp.68, Nel134 Pewerue sadav
e

daHo: PeweHue:

3
ad = 0,4]1/[ VKy6a = Aa

Haumu:VKy6a

v

KyOa

=0,4"=0,4-0,4-0,4=0,064(x")

Omeem: (.064.’



BeeoeHue H0O8020 NnOHSIMUSL

Yemmuo

ITpouumaiime evlpaiceHust
u Hauoume ux 3HauyeHus

1)3% =
2)6% =
)1 =



BeeodeHue H0O8020

NOHsIMusl

ITpouumaiime evlpaiceHust
u Hauoume ux 3HauyeHus

1)3* =3-3=9
2)6% =
)1 =



BeeodeHue H0O8020

NOHsIMusl

ITpouumaiime evlpaiceHust
u Hauoume ux 3HauyeHus

1)3>=3.3=9
2)6% =6-6 =36
31 =



BeeodeHue H0O8020
NOHSITMUSL

ITpouumaiime evlpaiceHust
u Hauoume ux 3HauyeHus

1)3>=3-3=9
2)6% =6-6=36
N =1-1-1-1=1



BeeoeHue H0O8020 noOHSMUSL

Yemmuo

ITpouumaiime evlpaiceHust
u Hauoume ux 3HaueHus

1)2° =

2)(-3)" =
1,

3)(2) =



BeeodeHue H0O8020
NOHSITMUSL

ITpouumaiime evlpaiceHust
u Hauoume ux 3HauyeHus

)2*=2.2.2=..
2)(-3)* =

1,
3)(2) =



BeeodeHue H0O8020
NOHSITMUSL

ITpouumaiime evlpaiceHust
u Hauoume ux 3HauyeHus

)2} =2.2.2=8
2)(-3)* =

1,
3)(2) =



BeeodeHue H0O8020
NOHSITMUSL

ITpouumaiime evlpaiceHust
U Hauoume ux 3HaueHust

)2}=2.2.2=8

2)(-3)" =(-3)-(-3) =..
1,

3)(2) =



BeeodeHue H0O8020
NOHSITMUSL

ITpouumaiime evlpaiceHust
U Hauoume ux 3HaueHust

)2}=2.2.2=8

2)(-3)" =(-3)-(-3)=9
1,

3)(2) =



BeeodeHue H0O8020
NOHSITMUSL

ITpouumaiime evlpaiceHust
u Hauoume ux 3HauyeHus

)2°=2-2.2=38
2)(-3)" =(-3)-(-3)=9

S,




BeeodeHue H0O8020
NOHSITMUSL

ITpouumaiime evlpaiceHust
u Hauoume ux 3HauyeHus

)2°=2.2.2=8

2)(-3)" =(-3)-(-3)=9
1, 11 1

N =447 16



BeeodeHue H0O8020

NOHsIMusl

BuipaxceHusi

]
23 . (—3)2 . (—)2 — Ha3blearomcsi

4



BeeodeHue H0O8020

£

NOHsIMusl

BuipaxceHusi

1

23 . (—3)2 . (—)2 — Ha3blearomcsi
4 CMEeneHsuro



BeeodeHue H0O8020

’”ﬂﬁ'ﬂt

NOHsIMusl

BuipaxceHusi

1

2° ] (—3)2 . (—)2 — Ha3sLlearomMcst

1 4 cmeneHouro

2;_3; -OCHOBAHUSL cmeneHeu

A
Su2-..



@ BeeodeHue H0O8020
NOHSITMUSL

BuipaxceHusi
3, 2, 1 2
2%:(=3)*;(=)* — nassiearomes
1 4 cmeneHsro
2;_3; A -OCHOB8AHUSL cmeneHeu

3u 2 -norxasamenu cmeneHeu



BeederHue H06020 noHsim ust

ZE [Ipouumams cmeneHu,
Ha3zeame OCHO6AHUE CMmeneHu
u ee noxasamenv

43;(—5)%(%)%(—1)99;5,64;

(-1,2)"%;a%6°;¢";(as)";(—6)".

(ag)’;as’.



& BeedeHue H068020 noHsIMUS

Onp. CmeneHsro yucna a c

HamypanoHoim hokasamenem N,
6onvwum 1, Ha3vleaemcst

npou3eederHue N 0OUHAKOBbLLX
MHONKUMeENeU, Ka»oblu U3

Komopulx paeeH A




BeedeHue H068020 noHsIMUS

HA UHPOPMAUUOHHOM tucme

CmeneHbro uucna d c

HAMYPpAIT6HbBIM nNnoKA3ameiem n,
oonvwum 1, Ha3wvleaemcs
npou3seedeHue n 00UHAKOBbLX
MHONCUMeENIeU, KaNCOblLU U3

Komopulx paeeH A .

a'=a-a-a-....q

" pas



BeedeHue H068020 noHsIMUS

n

a =d-d-d-...-d,

" pas

Banuwume e eude npou3eedeHUSt U
nporxommeHmupyume no o6pasuy:

2 =

2 e 7 cmeneHUu smo

npouseeaeuue 7 00UHAKO0BbLLX Muomumeneii,

KaxobLili u3 Komopuix pasen 2 .



BeedeHue H068020 noHsIMUS

n

a =d-d-d-...-d,

" pas

Banuwume e eude npou3eedeHUSt U
nporxommeHmupyume no o6pasuy:

27=2.2.2.2:2:22
7pa3 |
2 e 7 cmeneHu smo

npouseeaeuue 7 00UHAKO0BbLLX Muomumeneii,

KaxobLili u3 Komopuix pasen 2 .



BeedeHue H06020 noHsTMUS

3anuce 6 mempaows

n

a =a-a-a-....a
27=2.2.2.2.2.2.2
7 pas |

2 e 7 cmeneHUu smo

npous3eedeHue 7 odunarxoewuix MHONCUMeNeu,

Kaxovlili u3 Kxomopsix paeen 2 .



BeedeHue H068020 noHsIMUS

a' =a-a-a-...-a

" pas
Banuwume e eude npou3eedeHUsl 8
mempaou u npoKommeHmupyiume no oopasuy



BeedeHue H068020 noHsIMUS

a' =a-a-a-...-a

" pas
3anuwume e eude npou3eedeHUs U
npoxommeHmupyiime no oo6pasuy e mempaou.

3" =3.3.3.3
(~4)’ =



BeedeHue H068020 noHsIMUS

a' =a-a-a-...-a

" pas
3anuwume e eude npou3eedeHUs U
npoxommeHmupyiime no oo6pasuy e mempaou.

34=3.3.3.3
(-4)" =(-4)-(-4)(-4)



3*=3.3.3.3

(—4)" =(-4)-(-4)-(-4)
BEREY
37 33333




BeedeHue H068020 noHsIMUS

HA UHPOPMAUUOHHOM tucme

CmeneHvro yucna A c
norKasameJyJiem 1, HA3bleaéemecdcst

camMo yucno ad .

1
a —...



BeedeHue H068020 noHsIMUS

HA UHPOPMAUUOHHOM tucme

CmeneHvro yucna A c
norKasameJyJiem 1, HA3bleaéemecdcst

camMo yucno ad .



BeedeHue H08020 NOHAMUS

A

1

— d

3anuce 8 mempads

Hauodume camocmosimenvHo:

(—2.4)' =
1.,
(7) =

— ]l —






Cmp.69, N9140(1,3)
D11 =
3)(2a)’ =



Cmp.69, N9140(1,3)

DIT =11-11-11
3)(2a)" =



Cmp.69, N9140(1,3)
DI =11-11-11

3)2a)’ =(2a)-(2a)-(2a)-(2a)-(2a)



Cmp.69, Nol141 (1,3)
1)2° =
3)10" =



Cmp.69, Nol141 (1,3)
)2°=2-2-2=

3)10* =



Cmp.69, Nol141 (1,3)
)2°=2-2-2=8

3)10* =



Cmp.69, Nol141 (1,3)
)2°=2.2.2

3)10* =10-10-10-10



Cmp.69, Nol141 (1,3)
)2°=2.2.2

3)10* =10-10-10-10 =



Cmp.69, Nol141 (1,3)
)2°=2-2-2
3)10* =10-10-10-10 =10000



BeeoeHue H06020 noHaMUS

3anucs e mempaods

i— noxasamesjib cmeneHu

Iq!
@ —cmeneHs yucaa d

(. — ocHosaHue cmeneHU




PeweHue 3aoau

Cmp.68-69,Ne135-138 (1,3)

ITpouumaume
3adaHue, KaK e20
6blNONTHUM®b?



)2-2.2.2.2.2=

)X XXX =



)2-2-2-2:2.2=2°

)X XXX =



iiiiiiiiii

)2-2:2-2.2.2=2¢

3)x-x-x-x=x"



‘ Cmp.68, N9136(1,3)
1)5-5-8-8:2:2=..

30303 -1l
777 7



(, 68 N01 36(1 3)
1)5-588-882-2 =508 02’

3)0303ll =

7777




1)5-588-882-2 =5"B8"M2"...

3)0,3-0,30

I 111

7777

, 68, N0136(1 3)

=(,3"

)
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‘ Cmp.68, N9137(1,3)
1)9-9-9-a-a-a=...
X X X

y

3) (=) (x=y)=



)9-990a-a-a=9la’ =9a’...
X XX

y

3) Ax=y)(x-y)=




19-9-9%-a-a=9§’ =9°a’ = (9a)

X X X

y

3) Ax=y)(x-y)=




, .68, Ne1l3 7( 1 3)
1)999llaa :93Ia :93613,.-

X X X

3) == ~Hx=y) (1-1)= () (x-)
yyy J’




Pined

Cmp.69, N
, 9138(1
, 3
)3-3-..-3-x-x )
3 X X X =

21 pas
12pa3 |

3)7-T-...T-p-p
/ P

n
pas
1 5 pas




Feuene s "““I
cmp.68, Ne138(1,3)

3l xe x 32012

12pa

371 TEp-p-...p=

M pas 1 5 pas

21 pas




PeweHue 3a dau I

, 68, N0138(1 3)
E) SR o

12pa

- - 1 5 pas

21 pas

15




Hmozau yporxa

dmo H0e020 yY3HaNnu Ha ypokxe?
Yemy HAYyUULUCL HA YypoKe?

dmo noHpasuioct HA ypokxe?



Hmoau yporxa

Ogeuume céoeé HacmpoeHue no

umoesamM yporxa. .
. . Tpebyemcs

Bce noHsimHO nomows

Ocmanuce
HeKxomopuvlLe
eonpocuol



B ;1P No 16 na 16.10.18

KoHncnexm ypoxa Ha caume.

Boiyuumeo dhopmynuposxu HA
cmp.44-45

Cmp.68, NeNe133-134(1)
NoNe135-138(2,4),
Cmp.69, NoeNe140-141(2,4)



